

---

## **В Кемеровской области местная жительница обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью 16-летней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 55-летней жительнице города Гурьевска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 26 апреля текущего года обвиняемая попросила 16-летнюю дочь помочь ей с уборкой дома, девочка отказалась и ушла на прогулку. Когда вечером она вернулась домой, у нее с матерью произошел конфликт, во время которого женщина ударила дочь ножом в грудь. Потерпевшая сразу позвонила друзьям, которые отвезли ее в больницу, где ей была оказана квалифицированная медицинская помощь, в настоящее время ее жизни ничего не угрожает. Мать девочки была задержана, со следствием она сотрудничает, вину признает. Необходимо отметить, что в прошлом году женщина похоронила сына, после чего стала наблюдать у врача-психиатра. В рамках расследования уголовного дела ей будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1345359>